



2017,属于你和我的影像记忆

2017年过去了,新的一年悄然来临。回望2017,这座城市换了衣裳,这里的人变了模样。这些最直观的感受,往往是由影像带给我们的。镜头下,是我们的生活,也是历史的脉络。

今天,我们遴选了部分优秀照片,与读者共赏。让我们透过摄影人的光影语言,去感受,去记忆,去回望。



2017年7月24日,时任山东鲁能泰山足球队主教练马加特在滨州古村魏集古村落化身老铁匠打铁。(张丹 摄影)



2017年11月11日,滨城区市西街道北赵村,村民最后一次给旧宅放下门槛。明天,村民就要搬离这里。(田军 摄影)



2017年10月31日,“中国·滨州首届‘沿着黄河去码头’全国自行车精英赛”鸣枪开赛。(李默 摄影)



2017年4月9日,阳信水韵梨乡世界音乐节激情上演。(李默 摄影)



2017年10月18日,滨州经济技术开发区里则街道西纸坊村村民收看十九大开幕式。(田军 摄影)



2017年2月25日上午,滨州市十一届人民代表大会第一次会议开幕。记者在会场内捕捉历史瞬间。(张丹 摄影)



2017年8月31日,游客被滨城区梁才街道龙王崖村的墙绘吸引。(李默 摄影)



2017年12月26日,中国乒乓球俱乐部超级联赛女子组的比赛中,滨州企业冠名的龙福环能俱乐部队员刘斐发球。(李振平 摄影)



2017年9月25日,中国第一届“鸟文化节”在滨州北海风鸣鸟类湿地公园开幕。(李振平 摄影)



2017年盛夏,孩子们在秦皇河湿地公园嬉戏。(田军 摄影)